Appendix 1 (A)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Cycle 1

Sekolah
: 
MA Nurul Ulum Munjungan

Mata Pelajaran
:
B. Inggris

Kelas/Semester
: 
XA/2

Alokasi Waktu
: 
2x2x45 menit
Standar Kompetensi
:
Mengungkapkan makna dalam percakapan transaksional dan interpersonal dalam konteks kehidupan sehari-hari

Kompetensi Dasar
:
Mengungkapkan makna dalam percakapan transaksional (to get things done) dan interpersonal (bersosialisasi) resmi dan tak resmi secara akurat, lancar dan berterima dengan menggunakan ragam bahasa lisan sederhana dalam konteks kehidupan sehari-hari dan melibatkan tindak tutur:  menerima dan menolak undangan, tawaran, dan ajakan.

I. Indikator

	No.
	Uraian
	Nilai Karakter Bangsa

	1
	Berdialog dengan menggunakan tindak tutur menyetujui dan menolak ajakan/tawaran/undangan.
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif, disiplin, menghargai prestasi

	2
	Merespon dengan benar terhadap tindak tutur menyetujui dan menolak ajakan / tawaran / undangan.
	Tanggung jawab, kerja keras, disiplin, menghargai prestasi.

	3
	Memberikan penilaian terhadap penampilan teman lainnya
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif menghargai prestasi.

	4
	Menerima kritikan dari temannya
	Tanggung jawab, kerja keras, menghargai prestasi.

	5
	Menerima feed back dari penilaian teman dan gurunya.
	Kerja keras, menghargai prestasi.


II. Tujuan Pembelajaran
	No.
	Uraian
	Nilai Karakter Bangsa

	1
	Siswa dapat berdialog dengan menggunakan ungkapan menyetujui dan menolak ajakan / tawaran / undangan.
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif, disiplin, menghargai prestasi

	2
	Siswa dapat merespon dengan benar terhadap tindak tutur: menyetujui dan menolak ajakan / tawaran / undangan.
	Tanggung jawab, kerja keras, disiplin, menghargai prestasi.

	3
	Siswa dapat memberikan penilaian terhadap penampilan teman lainnya
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif menghargai prestasi.

	4
	Siswa dapat menerima kritikan dari temannya
	Tanggung jawab, kerja keras, menghargai prestasi.

	5
	Siswa dapat menerima feed back dari penilaian teman dan gurunya.
	Kerja keras, menghargai prestasi.


III. Materi Pokok
SPEAKING

Invitations, Accepting Invitations And Refusing Invitations

A. Invitation
· Formal

· Would you like to….?

Would you like to join with me?

· Informal

· Let’s…

Let’s go to the cafeteria

· How about……….?

How about joining me?

· Why don’t…………?

Why don’t we go to the cafeteria? 

B. Accepting invitations

· Formal

· Thank you, I’ll be glad to

· Informal

· Thanks. I’d love to
· sure
C. Refusing invitations

· Formal

· I’m very sorry but….

· I’d like to but…

· No, thank you

· Informal

· Thanks but….

· I’m sorry but….

· I’d love to but…

· No, thanks

Refusing invitations

Tommy
:  Mrs. Jones, would you like to have a ride with me?

Mrs. Jones
: Oh, no thank you, Tom. I’m waiting for my husband. He’ll came   and pick me up in a minute.
IV. MetodePembelajaran/pendekatan: 
a. Metode: ceramah, demonstrasi, dialog, TPR, and CTL
b. Pendekatan: student centered approach
V. Langkah-langkah Kegiatan

Pertemuan ke 1.

	Procedure
	Kegiatan
	Nilai karakteristik bangsa
	A. W.

	 Pendahuluan 
	Salam dan doa
	Religius
	5”

	
	Absen
	Disiplin
	

	
	Memberi motivasi dengan menjelaskan tujuan yang akan dicapai.
	Toleransi, tangung jawab, bersahabat, cinta damai
	

	Inti
	Tanya jawab dengan siswa mengenai ungkapan yang biasa digunakan untuk mengundang seseorang.
	Jujur,kreatif, komunikatif,rasa ingin tahu
	80 “

	
	Memberikan contoh dan penjelasan mengenai ungkapan untuk menyetujui dan menolak ajakan/tawaran/undangan secara formal dan informal.
	Kreatif and mandiri, bersahabat
	

	
	 Guru meminta siswa melafalkan ungkapan-ungkapan yang digunakan untuk menyetujui dan menolak ajakan/tawaran/undangan. 
	Kerja keras, gemar membaca
	

	
	Guru meminta sepasang siswa  membaca dialog didepan kelas untuk memberikan contoh cara mengajak  dan  menolak ajakan teman 
	Gemar membaca, Cinta damai, tanggung jawab, bersahabat
	

	penutup
	Siswa mendapat umpan balik dari guru dan mereview ungkapan yang digunakan untuk menyetujui atau menolak ajakan/tawaran/ undangan.
	Tanggung jawab, komunikatif
	5”

	
	Memberi PR untuk  membuat dialog secara berpasangan (1 pasang 2 siswa).
	Tanggung jawab
	

	
	Salam dan do’a
	Religius
	


Pertemuan ke 2

	Procedure
	Kegiatan
	Nilai karakteristik bangsa
	A.W

	Pendahuluan 
	Greeting and praying
	Religious
	5 “

	
	Checking attendance list
	Disiplin
	

	
	Memberi motivasi dengan menjelaskan tujuan yang akan dicapai.
	Toleransi, tangung jawab, bersahabat.
	

	Inti 
	Mereview ungkapan mengundang, menerima dan menolak undangan yang sudah diajarkan pertemuan ke 1.
	Komunikatif.
	80 “

	
	Guru membagi siswa menjadi 2 kelompok. Sehingga tiap kelompok berjumlah 10 pasang siswa.
	Kreatif dan bersahabat
	

	
	Guru memberikan peer assessment sheet dan menjelaskan kegunaannya bagi siswa. 
	 Komunikatif, bersahabat,kerja keras,.
	

	
	Guru menjelaskan petunjuk penggunaan peer assessment sheet.
	Kerja keras, komunikatif.
	

	
	Guru membagi kelas dialog menjadi  2 kelas. 10 pasang siswa tetap tinggal dikelas dan dipandu oleh peneliti.Sedangkan 10 pasang siswa di ditempatkan di lain tempat dan di pandu oleh guru bahasa Inggris. Tapi dalam waktu yang bersamaan siswa melakukan dialog. 
	Tanggung jawab, bersahabat.
	

	
	Guru meminta siswa untuk mendemonstrasikan dialog didepan kelas secara bergantian.
	 Tanggung jawab, bersahabat, menghargai prestasi
	

	
	Guru meminta siswa untuk memberikan penilaian terhadap teman yang sedang berdialog. Penilaian menggunakan format peer assessment dan dilakukan oleh tiap kelompoknya.
	Menghargai prestasi, bersahabat, jujur, tanggung jawab
	

	
	 Guru meminta komentar siswa secara umum terhadap setiap penampilan temannya. 
	Bersahabat, jujur, tanggung jawab
	

	
	Guru memberikan penguatan dan penambahan terhadap komentar siswa pada penampilan temannya.
	Menghargai prestasi, tanggung jawab
	

	Penutup
	Guru memberikan motivasi terhadap siswa tentang bagaimana berdialog dengan benar.
	Bersahabat
	5 “

	
	Siswa mendapat motivasi dan feedback dari  penilaian guru dan temannya.
	Komunikatif.
	

	
	Do'a dan salam
	Religius
	


VI. Sumber dan Media Pembelajaran
Sumber
· Module Bahasa Inggris x semester genap 

· Script dari Module Bahasa Inggris x semester genap
· Buku Look Ahead 1 (Hal.37)

· Mr. Susanto textbook English conversation
Media
· Peer assessment sheet

VII. Penilaian
· Teknik: Performance Assesment
· Bentuk: dialog
· Rubrik  assessment
	No.
	Aspek
	Indikator 
	Skor

	1. 1.
	Pelafalan


	· Sangat Tepat, lancar dan jelas
	5

	
	
	· Tepat, lancar dan jelas
	4

	
	
	· Cukup tepat  lancar dan cukup jelas
	3

	
	
	· Kurang tepat , kurang lancar dan kurang  jelas
	2

	
	
	· Tidak tepat, tidak lancar dan tidak jelas sama sekali
	1

	2.
	Grammar
	· Tepat
	5

	
	
	·  Tepat, dengan sedikit kesalahan.
	4

	
	
	· Hampir  tepat
	3

	
	
	· Kurang  tepat
	2

	
	
	· Tidak tepat dengan banyak kesalahan
	1

	3.
	Vocabulary


	· Sangat akurat, tepat dan luas
	5

	
	· 
	· Akurat, tepat dan luas 
	4

	
	· 
	· Cukup mamadai/ sedang
	3

	
	· 
	· Kurang  memadai/terbatas
	2

	
	· 
	· Tidak mamadai/ sangat terbatas
	1

	4.


	Penampilan

	· Pandangan siswa serta gerak  badan  sangat sesuai tujuan berdialog.
	5

	
	
	· Pandangan siswa saat berdialog bagus tetapi gerak badan / ekspresi  sesuai  dengan tujuan berdialog.
	4

	
	
	· Ekspresi siswa saat berdialog cukup baik
	3

	
	
	· Ekspresi siswa kurang bagus dan kurang tepat
	2

	
	
	· Ekspresi siswa tidak tepat dan tidak bagus
	1

	5
	Isi


	· Sangat panjang
	5

	
	
	· Panjang 
	4

	
	
	· Cukup (Dengan 3 pasang kalimat percakapan)
	3

	
	
	· Pendek (Dengan 2 pasang kalimat percakapan)
	2

	
	
	· Sangat pendek  (Dengan 1 pasang kalimat percakapan)
	1


Skor Siswa =        Skor perolehan       x 100




        Skor maksimal(25)


Munjungan, 8 April 2012


Peneliti 



IIS SETIANINGSIH


NIM. 3213083068
Appendix 1 (B)
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)

Cycle 2

Sekolah
: 
MA Nurul Ulum Munjungan

Mata Pelajaran
:
B. Inggris

Kelas/Semester
: 
XA/2

Alokasi Waktu
: 
2x2x45 menit
Standar Kompetensi
:
Mengungkapkan makna dalam percakapan transaksional dan interpersonal dalam konteks kehidupan sehari-hari

Kompetensi Dasar
:
Mengungkapkan makna dalam percakapan transaksional (to get things done) dan interpersonal (bersosialisasi) resmi dan tak resmi secara akurat, lancar dan berterima dengan menggunakan ragam bahasa lisan sederhana dalam konteks kehidupan sehari-hari dan melibatkan tindak tutur: menyatakan rasa terkejut, menyatakan rasa tak percaya, serta menerima undangan, tawaran, dan ajakan

I. Indikator
	No.
	Uraian
	Nilai Karakter Bangsa

	1
	Berdialog dengan menggunakan tindak tutur terkejut
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif, disiplin, menghargai prestasi

	2
	Merespon dengan benar terhadap tindak tutur terkejut
	Tanggung jawab, kerja keras, disiplin, menghargai prestasi.

	3
	Memberikan penilaian terhadap penampilan teman lainnya
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif menghargai prestasi.

	4
	Menerima kritikan dari temannya
	Tanggung jawab, kerja keras, menghargai prestasi.

	5
	Menerima feed back dari penilaian teman dan gurunya.
	Kerja keras, menghargai prestasi.


II. Tujuan Pembelajaran

	No.
	Uraian
	Nilai Karakter Bangsa

	1
	Siswa dapat berdialog dengan menggunakan ungkapan terkejut
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif, disiplin, menghargai prestasi

	2
	Siswa dapat merespon dengan benar terhadap tindak tutur: terkejut
	Tanggung jawab, kerja keras, disiplin, menghargai prestasi.

	3
	Siswa dapat memberikan penilaian terhadap penampilan teman lainnya
	Tanggung jawab, kerja keras, kreatif menghargai prestasi.

	4
	Siswa dapat menerima kritikan dari temannya
	Tanggung jawab, kerja keras, menghargai prestasi.

	5
	Siswa dapat menerima feed back dari penilaian teman dan gurunya.
	Kerja keras, menghargai prestasi.


III. Materi Pokok

SPEAKING

1. Expression of surprise 
	Expression of surprise

	·  What.................? 

·  How................?
·  Great !
· Terrific !
·  Really!
·  Are you kidding?
·  That it a surprise!
·  Oh, no!
·  Well, it is very wonderful (meeting you again)
· Well, I never .............
· Fantastic!
· It’s a great pleasure for me to........


Demonstrations :

1. Jimmy
:  Bob, look at my new watch.

Boby
: Wow, fantastic !


  How much did you pay for it?

Jimmy
: Two million dollars

Boby

: What an expresive watch!

2. Hellen
: Is that your car?

Sarah

: Yes, but why?

Helen
: How beautiful!

3. Lela
: You see that old building over there?

Ratna

: Yes

Lela

: It’s  200 years old

Ratna

: And still in good condition?

Lela

: yeah

Ratna

: How wonderful!

Notes :

1. Use how with an adjective.

Example : How beautiful!

2. Use what with an adjective and a singular and or plural noun.

Example: what a beautiful girl!



What beautiful girls!
IV. MetodePembelajaran/pendekatan: 

c. Metode: ceramah, demonstrasi, dialog, TPR, and CTL
d. Pendekatan: student centered approach
V. Langkah-langkah Kegiatan

Pertemuan ke 1.

	Procedure
	Kegiatan
	Nilai karakteristik bangsa
	A. W.

	 Pendahuluan 
	Salam dan doa
	Religius
	5”

	
	Absen 
	Disiplin
	

	
	Memberi motivasi dengan menjelaskan tujuan yang akan dicapai.
	Toleransi, tangung jawab, bersahabat, cinta damai
	

	Inti
	Tanya jawab dengan siswa mengenai ungkapan yang biasa digunakan ketika mendengar sesuatu yang mengejutkan
	Jujur,kreatif, komunikatif,rasa ingin tahu
	80 “

	
	Memberikan contoh dan menjelaskan mengenai ungkapan yang digunakan ketika terkejut.
	Kreatif and mandiri, bersahabat
	

	
	 Guru meminta siswa melafalkan ungkapan-ungkapan yang digunakan ketika terkejut 
	Kerja keras, gemar membaca
	

	
	Guru meminta sepasang siswa  membaca dialog didepan kelas untuk memberikan contoh tentang ekspresi terkejut dn memberinya hadiah bagi yang berdialog didepan
	Gemar membaca, Cinta damai, tanggung jawab, bersahabat
	

	penutup


	Siswa mendapat feedback dari guru dan mereview ungkapan yang digunakan ketika terkejut
	Tanggung jawab, komunikatif
	5”

	
	Memberi homework untuk  membuat dialog secara berpasangan (1 pasang 2 siswa). 
	Tanggung jawab
	

	
	Guru memasangkan siswa secara acak
	Tanggung jawab dan komunikatif.
	

	
	Salam dan do’a
	Religius
	


Pertemuan ke 2

	Procedure
	Kegiatan
	Nilai karakteristik bangsa
	A.W.

	Pendahuluan 
	Salam dan doa
	Religius
	5 “

	
	Absen 
	Disiplin
	

	
	Memberi motivasi dengan menjelaskan tujuan yang akan dicapai.
	Toleransi, tangung jawab, bersahabat.
	

	Inti 
	Mereview dan tanya jawab dengan siswa mengenai expresing of surprise.
	jujur,kreatif, komunikatif.
	80 “

	
	Guru membagi siswa menjadi 2 kelompok. Tiap kelompok berjumlah 10 pasang siswa.
	kreatif dan bersahabat
	

	
	Guru memberikan peer assessment sheet dan menjelaskan kegunaannya bagi siswa.
	Kreatif dan bersahabat
	

	
	Guru menjelaskan petunjuk penggunaan peer assessment sheet.
	Mandiri, bersahabat,kerja keras, 
	

	
	Guru membagi kelas dialog menjadi  2 kelas. 10 pasang siswa tetap tinggal dikelas dan dipandu oleh peneliti.Sedangkan 10 pasang siswa di ditempatkan di lain tempat dan di pandu oleh guru bahasa Inggris. Tapi dalam waktu yang bersamaan siswa melakukan dialog. 
	 Komunikatif, bersahabat,kerja keras, gemar membaca.
	

	
	Guru meminta siswa untuk mendemonstrasikan dialog didepan kelompoknya secara bergantian.
	Kerja keras, komunikatif.
	

	
	Guru meminta siswa untuk memberikan penilaian terhadap teman yang sedang berdialog. Penilaian menggunakan format peer assessment dan dilakukan oleh tiap kelompoknya.
	 Tanggung jawab, bersahabat, menghargai prestasi
	

	
	 Guru meminta komentar siswa secara umum terhadap setiap penampilan temannya. 


	Menghargai prestasi, bersahabat, tanggung jawab
	

	
	Guru memberikan penguatan dan penambahan terhadap komentar siswa pada penampilan temannya.
	Komunikatif,
	

	
	Guru memberikan motivasi terhadap siswa tentang bagaimana berdialog dengan benar.
	tanggung jawab, menghargai prestasi
	

	
	Guru memberikan reward kepada siswa yang penampilannya terbaik
	Tanggung jawab
	

	Penutup
	Siswa mendapat motivasi dan feedback dari  penilaian guru dan temannya.
	Komunikatif,
tanggung jawab, menghargai prestasi.
	5 “

	
	Do'a dan salam
	Religius
	


VI. Sumber dan Media Pembelajaran

Sumber
· Module Bahasa Inggris x semester genap 

· Script dari Module Bahasa Inggris x semester genap
· Buku Look Ahead 1 (Hal.179)

Media
· Peer assessment sheet

VII.  Penilaian

· Teknik: Performance Assesment
· Bentuk: dialog
· Instrumen Penilaian:

Statement and situation

1. My neighbor, Tina, can swim for 2 hours without stopping

2. There is a lion just outside this room

3. He questions of final test are very easy

4. I saw a handsome boy visit your house yesterday.

· Rubrik Penilaian Guru
	No.
	Aspek
	Indikator
	Skor

	VIII. 1.
	Pelafalan


	· Sangat Tepat, lancar dan jelas
	5

	
	
	· Tepat, lancar dan jelas
	4

	
	
	· Cukup tepat  lancar dan cukup jelas
	3

	
	
	· Kurang tepat , kurang lancar dan kurang  jelas
	2

	
	
	· Tidak tepat, tidak lancar dan tidak jelas sama sekali
	1

	2.


	Grammar
	· Tepat
	5

	
	
	·  Tepat, dengan sedikit kesalahan.
	4

	
	
	· Hampir  tepat
	3

	
	
	· Kurang  tepat
	2

	
	
	· Tidak tepat dengan banyak kesalahan
	1

	3.
	Vocabulary


	· Sangat akurat, tepat dan luas
	5

	
	· 
	· Akurat, tepat dan luas 
	4

	
	· 
	· Cukup mamadai/ sedang
	3

	
	· 
	· Kurang  memadai/terbatas
	2

	
	· 
	· Tidak mamadai/ sangat terbatas
	1

	4.
	Penampilan

	· Pandangan siswa serta gerak  badan  sangat sesuai tujuan berdialog.
	5

	
	
	· Pandangan siswa saat berdialog bagus tetapi gerak badan / ekspresi  sesuai  dengan tujuan berdialog.
	4

	
	
	· Ekspresi siswa saat berdialog cukup baik
	3

	
	
	· Ekspresi siswa kurang bagus dan kurang tepat
	2

	
	
	· Ekspresi siswa tidak tepat dan tidak bagus
	1

	5
	Isi


	· Sangat panjang
	5

	
	
	· Panjang 
	4

	
	
	· Cukup (Dengan 3 pasang kalimat percakapan)
	3

	
	
	· Pendek (Dengan 2 pasang kalimat percakapan)
	2

	
	
	· Sangat pendek  (Dengan 1 pasang kalimat percakapan)
	1


 Skor Siswa =        skor perolehan    x 100




Skor maksimal(25)


Munjungan, 29 April 2012

Peneliti 



IIS SETIANINGSIH



NIM. 3213083068
Appendix 2 (A)
THE TEST OF CYCLE 1

I. Obligation Questions

1. What does invitation mean?

2. How many kinds of invitation’ responses?

II. Choise Questions 

1. You will hold the birthday party tomorrow. You want to invite your friends to come to your party. What will you say if you want to invite them?

2. Today is very hot. You want to invite your classmate to the canteen. What do you say if you want to invite your classmate?

3. Your friend invites you to the cafe. However, you have many homework. So, you refuse it. What do you say to refuse it?

4. Your mother invites you to the your grandmother’s home. What do you say if you want to accept it?

5. Today is holiday. You want to invite your family to enjoy the beautiful scenery of Blado beach. What will you say to invite them? 

Appendix 2 (B)

THE TEST OF CYCLE 2

 Statement and situations

1. “Tina is my neighbor; she can swim for two hours without stopping.”

2.  “Look at my new watch! Its price is two million dollars.”
3. “I saw a handsome boy visit your house yesterday.”
4. “There is a lion outside this room.”
5. “Look at the scenery of Blado beach. It is like paradise.”

Appendix 3 (A)
OBSERVATION CHECK LIST 1
School Name
: MA Nurul Ulum Munjungan Trenggalek

Date      
: April 23th, 2012

Time 
: 07.45 am 

Cycle
: 1 
	NO.
	INDICATORS
	A
	B
	C
	D
	E

	1.
	The teacher give motivation about the importance to learn English
	
	√
	
	
	

	2
	The teacher give motivation to attract the students’ enthusiasm
	√
	
	
	
	

	3
	The teacher explain the using of peer assessment form
	√
	
	
	
	

	4
	The the students are not noisy when the teacher explain the material
	
	
	√
	
	

	5
	The teacher give guidance to the students before assessment
	√
	
	
	
	

	6
	The students are not confused how to do this technique
	
	
	√
	
	

	7
	The peer assessment can give the students’ feedback to speak English well
	
	√
	
	
	

	8
	The students can finish task on time
	
	
	√
	
	

	9
	The students  enjoy with this teaching learning process 
	
	
	√
	
	


POINT SCALE:

A: Always

B: Often

C: Sometimes

D: Rarely

E: Not at all



Munjungan, April 23th, 2012



Collaborator



DIANITA SUKMA PRATIWI,  S.Pd
Appendix 3 (B)
OBSERVATION CHECK LIST 2
School Name
: MA Nurul Ulum Munjungan Trenggalek

Date      
: May 3th, 2012

Time 
: 9.30 am 

Cycle
: 2 
	NO.
	INDICATORS
	A
	B
	C
	D
	E

	1.
	The teacher give motivation about the importance to learn English
	√
	
	
	
	

	2
	The teacher give motivation to the students to finish their task
	√
	
	
	
	

	3
	The teacher explain the using of peer assessment form
	√
	
	
	
	

	4
	The the students are not noisy when the teacher explain the material
	
	√
	
	
	

	5
	The teacher give guidance to the students before assessment
	√
	
	
	
	

	6
	The students are not confused how to do this technique
	√
	
	
	
	

	7
	The peer assessment can give the students feedback to speak English well
	√
	
	
	
	

	8
	The students can finish task on time
	
	√
	
	
	

	9
	The students  enjoy with this teaching learning process 
	√
	
	
	
	


POINT SCALE:

A: Always

B: Often

C: Sometimes

D: Rarely

E: Not at all



Munjungan, May 3th, 2012


Collaborator



DIANITA SUKMA PRATIWI,  S.Pd

Appendix 4 (A)

FORMAT PEER ASSESSMENT CYCLE 1

Nama penilai      : 
 

Nama pendialog :

Hari/Tanggal      :

PETUNJUK : 

1.  Berilah tanda cek (√) pada kolom yang telah disediakan sesuai dengan pengamatan anda, dengan ketentuan sebagai berikut: 

2. INGAT!!!     Dalam memberikan penilaian ini diharapkan kejujuran dari hati masing-masing, karena kejujuran anda akan sangat membantu dalam pembelajaran ini. 

	No.
	Kriteria penilaian
	Skala penilaian

	
	
	Sangat sering
	Sering
	Kadang-kadang
	Jarang
	Tidak pernah sama sekali

	1
	Penampilan teman saya sangat santai dan percaya diri 
	
	
	
	
	

	2
	Teman saya dapat menggunakan bahasa tubuh dan expresi wajah sesuai dengan tindak tutur mengundang, menerima dan menolak undangan.
	
	
	
	
	

	3
	Teman saya dapat melafalkan dialog dengat tepat, lancar dan jelas.
	
	
	
	
	

	4
	Teman saya dapat memakai grammar dengan tepat.
	
	
	
	
	

	5
	Teman saya dapat menggunakan Vocabulary dengan sangat akurat dan tepat.
	
	
	
	
	

	6
	Teman saya dapat berdialog dengan dialog yang panjang.
	
	
	
	
	



Appendix 4 (B)

FORMAT PEER ASSESSMENT CYCLE 2

Nama penilai      : 
 

Nama pendialog :

Hari/Tanggal      :

PETUNJUK : 

1.  Berilah tanda cek (√) pada kolom yang telah disediakan sesuai dengan pengamatan anda, dengan ketentuan sebagai berikut: 

2. INGAT!!!   Dalam memberikan penilaian ini diharapkan kejujuran dari hati masing-masing, karena kejujuran anda akan sangat membantu dalam pembelajaran ini. 

	NO
	KRITERIA PENILAIAN
	SKALA PENILAIAN

	
	
	YA
	KADANG-KADANG
	TIDAK

	1
	Penampilan teman saya sangat santai dan percaya diri 
	
	
	

	2
	Teman saya dapat menggunakan bahasa tubuh dan expresi wajah sesuai dengan ekspresi terkejut.
	
	
	

	3
	Teman saya dapat melafalkan dialog dengat tepat, lancar dan jelas.
	
	
	

	4
	Teman saya dapat menggunakan intonasi tinggi ketika mengekpresikan ungkapan terkejut.
	
	
	

	5
	Teman saya dapat menggunakan how yang diikuti  dengan adjective.

Example : How beautiful!
	
	
	

	6
	Teman saya dapat menggunakan what yang diikuti adjective and a singular and or plural noun.

Example: What a beautiful girl!

        What beautiful girls!
	
	
	

	7
	Teman saya dapat menggunakan  dialog yang panjang.
	
	
	



Appendix  5
	ANGKET MINAT BELAJAR BAHASA INGGRIS

SISWA KELAS XA MA NURUL ULUM MUNJUNGAN

TAHUN PELAJARAN 2011/2012


A. IDENTITAS DIRI

1. Nama        :

2. Kelas         :

3. No. Absen :

B. PETUNJUK

1. Isilah identitas pada lembar jawaban.

2. Berilah tanda cek (√) pada kolom yang sudah tersedia menurut anda sesuai dengan kenyataan yang ada (sejujurnya).

3. Mintalah petunjuk pada petugas apabila mendapatkan kesulitan atau hal yang kurang jelas.

C. KETERANGAN PILIHAN JAWABAN

A :  YA

B :  TIDAK

	NO.
	PERNYATAAN
	Pilihan Jawaban

	
	
	A
	B

	1
	Bahasa Inggris adalah pelajaran yang menyenangkan.
	
	

	2
	Saya menyukai belajar speaking (berbicara) 
	
	

	3
	Saya menyukai teknik peer assessment (penilaian oleh teman yang lain).
	
	

	4
	Saya lebih termotivasi belajar speaking (berbicara).

	
	

	5
	Saya menyukai kegiatan penilaian yang  yang melibatkan siswa.
	
	

	6
	Saya mendapatkan feedback (umpan balik) dari teknik peer assesssment
	
	

	7
	Saya merasa nyaman dengan menggunakan teknik peer assessment
	
	

	8
	Saya tidak bingung ketika belajar speaking (berbicara)
	
	

	9
	Saya dapat berdialog dengan lancar
	
	

	10
	Saya dapat menilai speaking siswa yang lain
	
	


Appendix 6 (A)
ANALYSIS THE QUESTIONAIRE OF STUDENTS’ COMFORT IN CYCLE 1

1. Bahasa Inggris adalah pelajaran yang menyenangkan.
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	30
	75 %

	No
	10
	25 %

	Total
	40
	100 %


2. Saya menyukai belajar speaking (berbicara)
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	14
	35 %

	No
	26
	65 %

	Total
	40
	100 %


3. Saya menyukai teknik peer assessment (penilaian oleh teman yang lain).
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	29
	72,5 %

	No
	11
	27,5 %

	Total
	40
	100 %


4. Saya lebih termotivasi belajar speaking (berbicara).
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	17
	42,5 %

	No
	23
	57,5 %

	Total
	40
	100 %


5. Saya menyukai kegiatan penilaian yang  yang melibatkan siswa.
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	32
	80 %

	No
	8
	20 %

	Total
	40
	100 %


6. Saya mendapatkan feedback (umpan balik) dari teknik peer assessment
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	14
	35 %

	No
	27
	65 %

	Total
	40
	100 %


7. Saya merasa nyaman dengan menggunakan teknik peer assessment
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	20
	50 %

	No
	20
	50 %

	Total
	40
	100 %


8. Saya tidak bingung ketika belajar speaking (berbicara)
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	31
	77,5 %

	No
	9
	22,5 %

	Total
	40
	100 %


9. Saya dapat berdialog dengan lancar
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	34
	85 %

	No
	6
	15 %

	Total
	40
	100 %


10. Saya dapat menilai speaking siswa yang lain
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	27
	67,5 %

	No
	13
	32,5 %

	Total
	40
	100 %


Appendix 6 (B)

ANALYSIS THE QUESTIONAIRE OF STUDENTS’ COMFORT IN CYCLE 2
10. Bahasa Inggris adalah pelajaran yang menyenangkan.

	Answer
	f
	percentage

	Yes
	38
	95 %

	No
	2
	5 %

	Total
	40
	100 %


11. Saya menyukai belajar speaking (berbicara) 

	Answer
	f
	percentage

	Yes
	28
	70 %

	No
	12
	30 %

	Total
	40
	100 %


12. Saya menyukai teknik peer assessment (penilaian oleh teman yang lain).

	Answer
	f
	percentage

	Yes
	24
	60 %

	No
	16
	40 %

	Total
	40
	100 %


13. Saya lebih termotivasi belajar speaking (berbicara).

	Answer
	f
	percentage

	Yes
	28
	70 %

	No
	12
	30 %

	Total
	40
	100 %


14. Saya menyukai kegiatan penilaian yang  yang melibatkan siswa.

	Answer
	f
	percentage

	Yes
	23
	57,5 %

	No
	17
	42,5 %

	Total
	40
	100 %


15. Saya mendapatkan feedback (umpan balik) dari teknik peer assessment
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	19
	47,5 %

	No
	21
	52,5 %

	Total
	40
	100 %


16. Saya merasa nyaman dengan menggunakan teknik peer assessment

	Answer
	f
	percentage

	Yes
	21
	52,5 %

	No
	19
	47,5 %

	Total
	40
	100 %


17. Saya tidak bingung ketika belajar speaking (berbicara)
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	25
	62,5 %

	No
	15
	27,5 %

	Total
	40
	100 %


18. Saya dapat berdialog dengan lancar
	Answer
	f
	percentage

	Yes
	17
	42,5 %

	No
	23
	57,5 %

	Total
	40
	100 %


19. Saya dapat menilai speaking siswa yang lain


	Answer
	f
	percentage

	Yes
	37
	92,5 %

	No
	3
	7,5 %

	Total
	40
	100 %


Catatan: 





Catatan: 





Komentar:  





Komentar:  









